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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGU EIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº793 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vi nte e três) 
na sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria nº 4 1 (quarenta e 
um) na cidade de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuni u-se a 
Câmara de Vereadores para a Sessão Ordi nária nº 793 (setecentos e noventa e três) com 
a presença dos vereadores Domingos Leandro, João Paulo e José Maurício. 

A sra. Presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura pediu a lodos 
para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Máx Saturno, 
para fazer a chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do 
Dia e da Ata da Sessão anterior que colocada em discussão e não havendo 
pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posta cm votação sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes. 

Aberto o Pequeno Expediente a sra. Presidente passou a Presidência da Mesa 
Diretora para o 1° (primeiro) secretário vereador Flávio Rocha, para apresentar um 
requerimento com o número de ordem 014/2023 de sua autoria, que requer do Prefe ito 
Thiago, junto a secretaria de Obras, para colocar grades nas janelas da escola Terezinha 
Barbosa, deste município. Após a leitura do requerimento com a justificativa da 
vereadora, o Presidente em exercício colocou a propositura cm discussão. 

Com a palavra o vereador Máx Saturno, disse que é louvável o requerimento da 
vereadora para a segurança nas escolas, mas que não só fique na escola Tcrezinha 
Barbosa, e seja estendida nas outras do município. 

Também fez uso da palavra o vereador Arisson Caetano, parabenizou a 
vereadora e disse que é louvável o seu requerimento e com esse pedido atendido poderá 
de certa maneira evitar a prática de algum marginal na escola. 

Não tendo mais vereador inscrito para discussão, a propositura fo i posta em 
votação sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Retornando ao cargo a sra. Presidente vereadora Onilda Andrade, abriu o espaço 
para as proposições orais dos senhores vereadores, não havendo inscrito, foi facul tado o 
espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por 
parte dos membros das comissões nem da presidência foi encerrado o expediente. 

Percebendo a ausência de proposição em Pauta a sra. Presidente dispensou a 
Ordem do Dia e abri u o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos 
senhores vereadores. Com a palavra o vereador Arisson Caetano, saudou os nobres 
colegas vereadores, funcionários da Casa e populares presentes, reforçou o pedido do 
vereador Máx Saturno, no seu requerimento de n" 038/2021, que solicita do Prefeito 
junto ao Secretário de Obras que vejam com mais carinho o serviço na rua Pedro 
Francisco, ao lado do Hospital Santa Joana deste Município. 
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Depois fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa que após saudar a todos 
reforçou o pedido do seu requerimento de nº 003/23 apresentado anteriormente que 
solicita o complemento da pavimentação do acesso que liga a rua José Gonçalves, no 
bairro Alice Gonçalves à rua da Alegria no centro da cidadc,juntamente com 
restauração da iluminação públ ica e a construção da varanda ou corrimão da ponte deste 
acesso, além de não ter sido feito nada ainda o matagal está tomando conta passagem, e 
ainda não chegou a temporada de inverno. 

Também fez uso da palavra o vereador Máx Saturno, que após saudar a todos 
levantou o assunto para aqueles que não estiveram na reunião com o major Flávio, e a 
Tenente Maiara, disse que estava presente o Prefeito Thiago, onde foi solicitado a 
segurança das escolas onde de certa maneira já está sendo providenciado, vão enviar 
uma viatura para ficar dando esse suporte, disse o vereador que pediu também que fosse 
visto o problema das motos que circulam com os escapes serrados prejudicando o 
sossego de toda população e fi cou do comodantc dar um suporte com policiais para 
fazer abordagem nesse sentido, e isso também é de interesse dessa Casa. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após saudar a todos, 
disse que pegando carona na fa la do colega vereador Máx Saturno, sobre a reunião com 
o comandante da policía foi muito proveitosa e pediram a volta da ROCAN para Xexéu, 
foi informado que tem viaturas danificadas e o Prefeito Thiago se colocou a disposição 
no reparo e prometeu também o auxílio da Guarda Municipal na segurança, fina lizou o 
vereador dizendo que tem que se tomar uma providência nesse sentido para a segurança 
e o sossego da população. 

Não tendo mais vereador inscrito, a sra. Presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia 24 do mês de abri I do ano em curso ás 
20:00 (vinte) horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, 
secretário da Câmara, lavrei a presente Ata que lida e aprovada será devidamente 
assinada. 

Xexéu, 17 de abril de 2023 

ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 

Presidente da Câmara Municipal 
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